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Stemmingen moties Onderzoekskaders 
2022 Inspectie van het Onderwijs 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Onderzoekskaders 2022 Inspectie 
van het Onderwijs, 

te weten: 

- de motie-Van Meenen over de predicaten "goed" en 
"excellent" afschaffen in het inspectiekader (36200-VIII, nr. 
188); 

- de motie-Paul c.s. over een pilot met een vierjarige vol- 
tijdpabopraktijkopleiding (36200-VIII, nr. 189); 

- de motie-Kwint over de mogelijkheden verkennen om 
scholen niet langer af te rekenen op zittenblijvers en op- en 
afstroom van leerlingen (36200-VIII, nr. 190); 

- de motie-Peters/Paul over het team van leraren als een 
noodzakelijke voorwaarde voor onderwijsverbetering 
benoemen in de onderzoekskaders van de inspectie (36200- 
VIII, nr. 191); 

- de motie-Bisschop over de werkzaamheden van de 
Inspectie van het Onderwijs inzake bewezen effectieve 
methoden beperken tot de stimulerende taak (36200-VIII, 
nr. 192). 

(Zie vergadering van 1 februari 2023.) 

De voorzitter: 
De motie-Bisschop (36200-VIII, nr. 192) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat de Inspectie van het Onderwijs zich vol- 
gens de beleidsbrief uitdrukkelijker bezig moet houden met 
bewezen effectieve methoden; 

overwegende dat het bijzonder moeilijk is om voor een 
specifieke school vast te stellen welke methode onder welke 
voorwaarden het beste werkt en dat het oordeel over 
pedagogisch-didactische methoden in lijn met het rapport- 
Dijsselbloem aan de scholen zelf is; 

verzoekt de regering, naast het nalevingstoezicht op de 
leerresultaten van het onderwijs, op grond van de stimule- 
rende taak van de inspectie aandacht te besteden aan 
bewezen (in)effectieve methoden, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 198, was nr. 192 (36200-VIII). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Van Meenen (36200-VIII, nr. 
188). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de SGP, het 
CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Paul c.s. (36200-VIII, nr. 189). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, de PVV, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van JA21 ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kwint (36200-VIII, nr. 190). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, de PVV, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van JA21 ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Peters/Paul (36200-VIII, nr. 191). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Bisschop (36200- 
VIII, nr. 198, was nr. 192). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdD, de 
SGP, BBB, JA21, FVD en Groep Van Haga voor deze gewij- 
zigde motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

49-16-1 

7 februari 2023 

TK 49 

Stemmingen moties Onderzoekskaders 

2022 Inspectie van het Onderwijs Tweede Kamer 


